BK S:t Erik

Sommarserien 2019-06-13

Partavling, 14 bord, 28 par.

Antal brickor: 24. Medel: 312.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 13 372 59.62 Leif Hansson - Jakob Sondén 30539 93481 BK S:tErik
1 32 372 59.62  Krister Ahlesved - Olle Wademark 13995 14800 Uppsalabridgen - Norrorts Bridge
3 21 362 58.01  Fredrik Norling - Hans Thormar 49212 9231 BK S:tErik
4 30 360 57.69  Peter Tornblom - Par Ol-Mars 2265 5342  BK S:t Erik
5 9 358 57.37  Bim Odlund - Max Odlund 9266 9267 BK S:tErik
6 25 354 56.73  Peter Carlsson - Magnus Ekman 11594 6926 BK ALERT - Filbyter Bridge
7 27 350 56.09 Andreas Abragi - Castor Mann 58640 58464 BK S:tErik - Borlange BK
8 8 348 55.77  Yvonne Wiseman - Lars Nilsson 60233 43950 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
9 7 339 54.33 Ola Rimstedt - Emanuel Unge 88183 49509 Harplinge BK - BK S:t Erik
10 1 338 54.17  Jan-Olof Hegethorn - Jan Larsson 12033 5220 BK S:t Erik - BK Bridgeliv
11 28 335 53.69 Mats Felldin - Michael Schlumpf 58833 82926 BK S:tErik
12 4 332 53.21  Carl-Henrik Nauclér - Erik Myklebust 87456 62384 BK S:tErik
13 2 331 53.04 Stefan Olausson - Géran Andersson 49941 1857 BK S:t Erik - BK ALERT
14 23 326 52.24  Johan Séfsten - Anders Bjorkman 35452 56099 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
15 34 322 51.60 Andrea Sandberg - Peter Nordén 1662 7833  BK S:t Erik - Orebridgen
16 10 309 49.52  Johan Tesch - Anders Hellstrom 26150 83725 BK S:tErik
17 14 304 48.72  Anders d"Aquino - Magnus Arve 21174 40423 BK S:tErik
18 26 300 48.08 Magnus Rasmussen - Peder Jensen 48718 44612 BK S:tErik
19 6 297 47.60 Thomas Malmstrom - Michael Jungstedt 17048 9100 BK S:tErik
20 24 287 45.99 Thomas Falk - Ann-Christine Brask 2069 82567 BK S:tErik
21 3 274 43.91  Fredrik Hellkvist - Peter Flodgvist 65448 14778 BK S:t Erik
22 11 272 43.59 Saga Ekelin - Lars Stenberg 65505 65504 BK S:tErik
23 33 269 43.11 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
24 12 267 42.79  Per Stahre - Eva Klingspor 52847 26851 BK S:tErik
25 31 257 41.19  Lennart Eriksson - Peter Friberg 9020 24487 BK S:t Erik
26 22 237 37.98 Matti Kovalainen - Tomas Sjoblom 65510 66229 BK S:tErik
26 29 237 37.98 Jesper Rundin - Klara Asplund 80778 46434 Borlange BK - BK S:t Erik
28 5 227 36.38  Arne Jansson - Bo Carnestedt 9088 16799 BK S:tErik - Alvik BC
1 4 K9 Bésta kontrakt 2 4 D7 Bésta kontrakt 3 & K1084 Bésta kontrakt
Nord v Kn52 6NT V =-990 Ost v E864 3v S =140 Syd v K5 24 SD-1-100
Ingen + D6432 NS + K63 ov + Kn72
#1097 & ¢ v & NT #10764 & ¢ v & NT #EK52 & ¢ v & NT
4 D52 « E83 N15141 49432 4 Kn106 N86 9 88 &« EKn7 4 D93 N7 65765
vK1098 vED63 S15141 vD75 v 103 S 86 9 838 vDKn982 v10643 S76575
¢EKI97  ¢- O 127 129 11 ¢ DKn104 ¢ E752 O57 455 ¢ED ¢ K643 O6 6 86 7
#Kn5 #KD8643 V 128 129 12 D2 #E985 V57455 #Kn63 D7 V66867
4 Kn10764 » EK85 4 652
v74 v KKn92 vE7
+ Kn1085 +98 + 10985
»E2 #KKn3 10984
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 32 3NO-1 a4 50 260 00(10 2 INO-2 aA 100 26.0 00|25 29 INV-2 LY! 200 250 10
1 8 4vy0+2 44 -480 170 9.0(25 29 INS= +Q 90 240 20|34 33 4v0O-2 *T 200 250 10
4 7 4y V+2 4K -480 170 9.0(12 3 4vS-1 +Q -100 200 6.0(12 3 INV= *A -90 220 4.0
6 11 5v O+1 4 -480 170 9.0(14 13 3vS-1 +Q -100 20.0 6.0(26 31 34 S-2 vQ -100 20.0 6.0
12 3 4v O+2 #A -480 17.0 9.0(30 22 4v S-1 +Q -100 200 60 5 9 2vO= &7 -110 16.0 10.0
14 13 4v O+2 #A -480 170 90| 4 7 4vS-2 +Q -200 11.0 15021 28 2v V= A -110 16.0 10.0
24 27 4v V+2  &T -480 17.0 9.0 6 11 4v S-2 +Q -200 11.0 15.0(30 22 2v V= *K -110 16.0 10.0
26 31 4y V+2 v2 -480 17.0 9.0(21 28 4v S-2 +Q -200 11.0 150 1 8 INO+1 &2 -120 7.0 19.0
30 22 4v V+2 &K -480 17.0 9.0(24 27 4vy N-2 +Q -200 11.0 150( 4 7 INV+1 #A -120 7.0 19.0
5 9 6v 0= *A -980 4.0 22.0|26 31 4v S-2 +Q -200 11.0 150 6 11 INV+1l «4 -120 7.0 19.0
10 2 6vO= v4 -980 4.0 22.0|32 23 4v S-2 +Q -200 11.0 150(10 2 INV+1 #A -120 7.0 19.0
21 28 6v V= &7 -980 40 220| 1 8 4vS-3 +Q -300 2.0 24.0|24 27 INV+1 &5 -120 7.0 19.0
25 29 6v O= L) -980 40 220| 5 9 4vS-3 *J -300 2.0 240|132 23 INV+1 SA -120 7.0 19.0
34 33 6y V= 2 -980 4.0 22.0|34 33 4v S-3 +Q -300 20 24014 13 INDV+1l 8 -380 0.0 26.0
4 4853 Bésta kontrakt 5 4 D10 Bésta kontrakt 6 & E42 Bésta kontrakt
Vast vE10754 64 V =-1430 Nord v KKn9632 ANT O =-430 Ost v2 34 S =140
Alla 2 NS ¢ Kn ov + KKn10974
#KD93 & ¢ v & NT &#KD72 & ¢ v & NT D84 & ¢ v & NT
« EK94 4D72 N61511 4 E95 4 K72 N8 2752 «D5 4 K107 N497 98
vKD6 v Kn9 S61511 v D54 vE10 S82752 vKnl07 vKD85 S497 938
¢+ Kn9753 ¢ EKD84 O 7 127 1210 ¢K8643 ¢ED10972 O 5 116 7 10 ¢32 4 865 O7 46 25
#Kn *E64 vV 7 127 1210 #Kn9 #E5 vV 5116 7 10 #K96532 #E107 V74625
4 Knl106 4 Kn8643 4 Kn9863
v 832 v 87 v E9643
+ 106 +5 ¢ED
#108752 2108643 &Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 10 INO+5 &3 240 260 00| 4 14 6¢ V-1 &K 50 250 10|11 3 44 S+2 v 480 26.0 0.0
4 14 5¢ V+1 &K -620 230 3.0(13 12 5¢ V-1 +J 50 250 10| 1 7 44 S+1 ¢3 450 21.0 5.0
13 12 5¢ V+1 &K -620 23.0 30| 6 10 5¢ V= &K 400 21.0 50| 2 9 44 S+l 2 450 21.0 50
2 9 3NO+1 &2 -630 18.0 8.0(31 23 5¢ V= v3 -400 21.0 50| 6 10 44 S+1 46 450 21.0 50
24 34 3NO+1 &2 -630 180 80| 1 7 3NO+2 v8 -460 120 14.0(25 28 44 S+1  ¢3 450 21.0 5.0
25 28 3NV+1 &K -630 180 80| 2 9 3NO+2 43 -460 12.0 14.0(26 30 44 N= a7 420 16.0 10.0
23 31 4v V+2 2 -680 14.0 120 5 8 3NO+2 8 -460 12.0 14.0(13 12 24 S+3 vJ 200 13.0 13.0
1 7 3NV+3 &2 -690 7.0 19.0|11 3 3NO+2 ¢8 -460 12.0 14.0(21 27 34 N+2 &A 200 13.0 13.0
5 8 3NV+3 v4 -690 7.0 19.0|21 27 3NO+2 +8 -460 12.0 140(24 34 34 S+1 vJ 170 10.0 16.0
21 27 3NV +3 v5 -690 7.0 19.0|25 28 3NO+2 v8 -460 12.0 140| 4 14 34 S= vlJ 140 8.0 18.0
22 29 3NV +3 v4 -690 7.0 19.0|33 32 3NO+2 8 -460 120 140 5 8 4¢ N-1 +6 -50 40 22.0
26 30 3NV+3 &9 -690 7.0 19.0|24 34 3NO+3 +8 -490 3.0 23.0|22 29 44 S-1 &3 -50 4.0 220
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33 32 3NV +3 v4 -690 70 19.0(26 30 ANO+3 ¥8 -490 3.0 23.0|31 23 44 S-1 vJ] -50 4.0 22.0
11 3 6¢ V= vA -1370 0.0 26.0(22 29 3NV +4 v3 -520 0.0 26.0(33 32 34 N-2 *A -100 0.0 26.0
7 & Kn82 Bésta kontrakt 8 4 D10 Bésta kontrakt 9 4 ED9 Basta kontrakt
Syd v5 3NTV =-600 Vast v EKD5 3v N =140 Nord v K83 3NT N =400
Alla 410873 Ingen ¢+ EK972 ov + 8432
#E9753 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT &E75 & ¢ v & NT
4 E1076 493 N5376 4 & KKnB832 4964 N9 89 7 8 a5 « Kn108 N555909
v76 vKD109 S53764 v 9743 v Kn62 S989738 v 752 v EDKn64 S555 99
+Kn62 ¢ EK954 079679 +Knl08 ¢ D63 044455 +Kn965 ¢ D107 0877 44
#KD104 #Kn6 V796729 &4 #EKD2 V44455 #DKn982 #K10 V87744
« KD54 4 E75 & K76432
v EKn8432 v 108 v 109
+D +54 ¢+ EK
*82 #1087653 #643
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 10 2v S= v9 110 260 00| 2 8 3NN= *A 400 250 10| 3 10 44 S= v2 420 26.0 0.0
26 29 1lv S= &K 80 240 20|33 24 3NS= a2 400 250 10(21 34 34 S+1 v2 170 23.0 3.0
21 34 2v S-1 &K -100 21.0 50(22 28 2¢y N+2 #Q 170 220 4.0(25 27 24 S+2 #Q 170 23.0 3.0
23 30 2v S-1 *0Q -100 210 50| 6 9 2vN+1 &K 140 190 70| 1 14 24 S+1 v2 140 13.0 13.0
22 28 3¢ O= 4K -110 180 8.0(26 29 2¢vy N+1 &A 140 190 70| 5 7 34 S= *0Q 140 13.0 13.0
2 8 3¢40+1 ¢Q -130 16.0 10.0( 1 14 1¢ N+3 &A 130 16.0 100 6 9 24 S+1 v2 140 13.0 13.0
12 11 24 V+1 v5 -140 140 120( 3 10 34 S= +8 110 120 14.0(12 11 34 S= v7 140 13.0 13.0
1 14 2NO+1 v3 -150 10.0 16.0(12 11 1¢ N+2 &A 110 12.0 14.0(22 28 34 S= v2 140 13.0 13.0
13 4 3¢ O+2 ©vA -150 10.0 16.0(32 31 3¢ N= &A 110 120 140(26 29 34 S= v2 140 13.0 13.0
32 31 2NO+1 &8 -150 100 16.0(13 4 34 O-2 vA 100 7.0 19.0|32 31 24 S+1 v3 140 13.0 13.0
5 7 1vDS-1 v7 -200 50 21.0|21 34 24 V-2 vA 100 7.0 19.0|33 24 24 N+1 &3 140 13.0 13.0
33 24 2vS-2 v7 -200 50 21.0| 5 7 4¢ N-1 &A -50 20 240| 2 8 44 S-1 v6 -50 2.0 240
25 27 3NO= va -600 20 24.0|23 30 3NN-1 &K -50 20 24013 4 44 S-1 v2 -50 2.0 240
6 9 3NO+1 ¢3 -630 0.0 26.0(25 27 3¢ N-1 *A -50 2.0 24.0|23 30 44 S-1 &J -50 2.0 240
10 « Kn1032 Basta kontrakt 11 462 Basta kontrakt 12 « E1054 Basta kontrakt
Ost v Kn763 3v S =140 Syd v DKn9864 34 V =-140 Vast vK 64 N =1370
Alla .7 Ingen 743 NS + E874
#E1032 & ¢ v & NT *E5 & ¢ v & NT #EK85 & ¢ v & NT
» K94 « D876 N46 965 «D10853 4 EKn N366 34 + K96 # Kn82 N 129 9 1111
v K9 vE5 S46 965 v2 v EK105 S366 34 v7432  vKnl086 S 129 9 1111
¢+ E1063 ¢854 096 478 ¢ E10 ¢ DKn9 O 107 6 9 8 ¢+ D1095 ¢ K632 013322
#Kn985 #KD74 V96478 #Kn10762 #D843 V 107 6 9 8 £104 #93 V13322
s E5 4 K974 4 D73
v D10842 v73 v ED95
+ KDKn92 + K8652 + Kn
*6 *K9 #DKn762
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 4v S= &8 620 220 40|23 29 3NO-3 2 150 260 00| 1 13 6&4N= &3 1370 21.0 5.0
12 4 4v S= &8 620 220 40(14 5 3NO-2 2 100 230 30| 2 7 6#S= &2 1370 21.0 5.0
26 28 4v S= a4 620 220 4.0(32 24 3v0O-2 +Q 100 230 30| 6 8 64N= 3 1370 21.0 5.0
32 24 4v S= &8 620 220 40|21 33 5#0-1 v7 50 190 7.0|21 33 64 N= &9 1370 21.0 5.0
34 25 4v S= &8 620 220 40(34 25 3NO-1 2 50 190 7.0(23 29 64 S= &T 1370 21.0 5.0
3 9 340-2 ¢+ K 200 16.0 100 3 9 34 V+l 46 -130 16.0 10.0(32 24 64 N= v] 1370 21.0 5.0
21 33 3v S+1 44 170 12.0 140| 2 7 3v N-3 +Q -150 14.0 12.0|22 27 4N S+2 46 690 140 12.0
23 29 3v S+1 &8 170 120 140 6 8 24 O+2 w7 -170 120 140(12 4 3NN+2 vJ 660 10.0 16.0
31 30 3v S+1 &9 170 120 140| 1 13 3vyDN-2 &A -300 10.0 16.0(14 5 3NS+2 *6 660 10.0 16.0
6 8 2vyS+1 8 140 8.0 18.0|26 28 3NO= 2 -400 8.0 18.0|34 25 3NN+2 v6 660 10.0 16.0
2 7 2NV-1 v6 100 6.0 20.0(22 27 44 O= v7 -420 6.0 20.0|11 10 3NN+1 3 630 5.0 21.0
14 5 4v S-1 a4 -100 40 22012 4 3NO+1 v7 -430 3.0 23.0(31 30 3NN+1 &9 630 5.0 21.0
22 27 24 V= v] -110 20 24031 30 3NO+1 *7 -430 3.0 23.0|26 28 3NN= ¢+ 4 600 20 24.0
11 10 5v N-2 a7 -200 0.0 26.0(11 10 4vyDN-5 &A -1100 00 260 3 9 24 N+1 vT 140 0.0 26.0
13 43 Bésta kontrakt 14 & E85 Bésta kontrakt 15  EKKNn95 Bésta kontrakt
Nord v EKKn102 3v N =140 Ost v 107 5v S =450 Syd v6 3v V =-140
Alla + E9853 Ingen + E102 NS + Kn10987
*64 & ¢ v & NT #D10982 & ¢ v & NT #83 & ¢ v & NT
4 K876542 &- N57 978 4 D764 #Knl1093 N 119 108 10 47632 «D4 N58 365
v D85 v 97 S57878 vE93 v862 S 119 118 10 vEKn1052 v D987 S583765
¢ D7 ¢ KKn42 08545 4 464 ¢ Kn9875 024252 ¢ EK3 ¢+ D4 075967
»2 #EKKN10953V 8 5 4 5 5 #K753 &Kn V24252 &5 #KD1096 V75967
« EDKn109 & K2 108
v 643 v KDKn54 v K43
+ 106 + KD3 4652
+D87 *E64 #EKNn742
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
13 5 3NS+1 a5 630 26,0 00| 1 12 3NN+2 ¢5 460 220 40| 1 12 4v V-1 s A 50 200 6.0
1 12 49y N= SA 620 220 40| 2 14 3NS+2 46 460 220 40| 2 14 4v V-1 s A 50 20.0 6.0
4 11 4y N= *A 620 220 40| 7 6 3NN+2 4 460 220 40(10 9 4v V-1 4 A 50 200 6.0
27 26 4v N= &A 620 220 40(13 5 3NN+2 ¢3 460 220 40(13 5 4v V-1 s A 50 200 6.0
7 6 44DO-2 T 500 16.0 10.0|[30 29 3NS+2 46 460 220 40|21 32 4v V-1 s A 50 20.0 6.0
22 34 54DO-2 v6 500 16.0 100 3 8 3NN+1 &) 430 8.0 18.0|23 28 4v V-1 4 A 50 200 6.0
30 29 44DO-2 ¥3 500 16.0 10.0| 4 11 3NN+1 &) 430 8.0 18.0(24 31 4v V-1 +K 50 20.0 6.0
2 14 3y N= SA 140 11.0 150(10 9 3NN+1 &7 430 80 180 7 6 3v V= s A -140 11.0 15.0
21 32 3y N= *A 140 11.0 15.0(21 32 3NN+l v6 430 8.0 18.0|33 25 3v V= 4 A -140 11.0 15.0
10 9 440-1 *T 100 8.0 18.0(22 34 3NN+1 &J 430 8.0 18.0(22 34 3v V+1l &A -170 8.0 18.0
3 8 4vyN-1 SA -100 50 21.0|23 28 3NN+1 4] 430 80 180| 3 8 4v V= s A -420 3.0 23.0
24 31 4v N-1 *A -100 50 21.0(24 31 3NS+1 46 430 8.0 180| 4 11 4v O= 4 A -420 3.0 23.0
23 28 4y N-2 &A -200 1.0 25.0|27 26 3NS+1 46 430 8.0 18.0|27 26 4v V= s A -420 3.0 23.0
33 25 4vyDN-1 &A -200 1.0 25.0|33 25 3NN+1 &7 430 8.0 18.0|30 29 4v V= +K -420 3.0 23.0
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16 4 Knl0 Basta kontrakt 17 » E8764 Basta kontrakt 18 & K1052 Basta kontrakt
Vast v E109853 49 N =130 Nord v10 3¢ O =-110 Ost v D52 44 S =130
oV +3 Ingen 4763 NS +43
#EK103 & ¢ v & NT #DKn108 & ¢ v & NT #Kn932 & ¢ v & NT
4 K2 « ED976 N 101 7 1 1 # K103 « D95 N6 376 4 4974 « DKn86 N 109 4 6 7
v 762 vKD4 S 101 7 1 1 vKn7 v K862 S 63764 vKn764 vEK983 S 108 4 6 6
¢ EKDKNn642 ¢ 985 029596 ¢ K1098542 ¢ D 06 9567 ¢+ K652 +108 O3 4866
*5 D2 V29596 3 #EK642 V69567 K7 D4 V 3486 6
4 8543 & Kn2 4 E3
vKn v ED9543 v10
¢ 107 ¢ EKn + EDKn97
#Kn98764 #975 #E10865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
14 6 4vyDN= 3 590 260 00| 1 11 3NO-4 v3 200 260 00| 1 11 44S-= v6 130 240 20
21 31 4ANO-4 v] 400 240 20|21 31 3NV-3 v4 150 240 20| 3 7 44N= vA 130 240 20
4 10 3NO-3 vJ 300 170 90| 9 8 2v N-1 3 -50 220 4.0|25 32 44 N= vK 130 240 20
9 8 3NO-3 &7 300 170 90| 3 7 3vS-2 &7 -100 170 9.0(34 26 4v O-2 vT 100 200 6.0
23 27 3NO-3 v] 300 170 90| 4 10 3vS-2 &3 -100 170 90| 5 12 3vO-1 *A 50 15.0 11.0
24 30 3NO-3 vJ 300 170 9.0| 5 12 3v S-2 &7 -100 17.0 9.0(21 31 3v V-1 ¢A 50 15.0 11.0
25 32 3NO-3 vJ] 300 170 9.0(14 6 3vS-2 &3 -100 170 9.0(23 27 3vO-1 *A 50 15.0 11.0
34 26 3NO-3 v] 300 170 90| 2 13 3¢ V= vT -110 7.0 19.0|24 30 3vO-1 *A 50 15.0 11.0
5 12 44 O-1 vlJ 100 10.0 16.0|22 33 3¢ V= vT -110 70 19.0(14 6 5&#N-1 v6 -100 10.0 16.0
22 33 4v N-2 L Jo) -100 8.0 18.0|23 27 3¢ V= vT -110 7.0 19.0|22 33 INO+1 7 -120 8.0 18.0
1 11 5¢ V= &A -600 6.0 20.0|24 30 3¢ V= vT -110 70 19.0| 2 13 3vO= vT -140 4.0 22.0
3 7 3NV+3 vJ] -690 3.0 23.0|29 28 3¢ V= *Q -110 70 19.0| 4 10 3v O= vT -140 40 22.0
29 28 3NO+3 vJ -690 3.0 23.0|34 26 3¢ V= vT -110 70 190| 9 8 3vO= vT -140 4.0 22.0
2 13 6¢ V= &A -1370 0.0 26.0|25 32 3NO+1 &J -430 0.0 26.0(29 28 54DN-1 ¥vA -200 0.0 26.0
19 & Kn865 Basta kontrakt 20 4 EKn73 Basta kontrakt 21 «Kn98 Basta kontrakt
Syd v DKn5 3NTV =-600 Vast v EKKn4 3¢ V =-110 Nord v EKn2 4% O D-1100
(6)Y) 49532 Alla 4932 NS + DKn762
*54 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT *92 & ¢ v & NT
aKD2 #E93 N45 454 4 K962 #1085 N8 4667 K53 « D762 N4 9 86 6
v1074 v863 S 45454 v10975 vD3 S 8466 8 v 10965 v43 S49866
¢+ EKn8 ¢ D64 098889 +E ¢KD10865 O 5 8 5 6 5 +9 ¢ E54 09 4576
#EK93 #Kn1087 V98889 #EK32 &#75 V59575 #EKDKNn3 #8754 V94576
41074 «D4 4 E104
v EK92 v 862 v KD87
+ K107 +Kn74 + K1083
+D62 +D9864 *106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 12 240+1 YA -110 240 20| 2 12 INV-2 vA 200 250 10|26 33 3v S= *A 140 26.0 0.0
6 13 340= vA -110 240 20|28 27 3NV-2 vA 200 250 10(10 1 3¢ S+1 #A 130 240 20
26 33 34 0= vA -110 240 20| 3 14 3¢ O-1 +Q 100 170 90| 5 11 2v S= &A 110 17.0 9.0
5 11 INV+1 vQ -120 190 70| 8 7 24 O-1 +Q 100 170 9.0|22 32 3¢ N= v4 110 170 9.0
10 1 INV+1 46 -120 190 7.0(23 34 2¢ O-1 +Q 100 170 9.0(24 29 3¢ S= *A 110 17.0 9.0
8 7 INV+2 vQ -150 14.0 12.0(24 29 24 O-1 v2 100 170 9.0(25 31 3¢ S= &A 110 17.0 9.0
24 29 INV+2 46 -150 14.0 12.0(25 31 2¢ O-1 +Q 100 170 9.0(28 27 3¢ S= *A 110 170 9.0
25 31 INV+2 +5 -150 14.0 12.0(30 21 2¢ O-1 +Q 100 170 9.0(30 21 3¢ S= *A 110 17.0 9.0
4 9 INV+3 46 -180 7.0 19.0|10 1 2¢ O= +Q -90 10.0 16.0| 4 9 34 0-2 +8 100 10.0 16.0
22 32 INV+3 46 -180 7.0 190 4 9 2¢ O+1 v2 -110 6.0 200| 8 7 44V-1 +Q 50 8.0 18.0
23 34 INV+3 +3 -180 7.0 190| 6 13 2¢ O+1 4Q -110 6.0 20.0| 3 14 4¢ S-1 *A -100 6.0 20.0
28 27 INV+3 46 -180 7.0 19.0(22 32 2¢ O+1 +8 -110 6.0 20.0| 2 12 3&V= 48 -110 3.0 23.0
3 14 3NV= vQ -600 1.0 25.0| 5 11 24 V+1  #J -140 1.0 25.0|23 34 3&V-= +Q -110 3.0 23.0
30 21 3NV= +5 -600 1.0 25.0|26 33 24 O+1 ¢4 -140 1.0 25.0| 6 13 24 O+1 8 -140 0.0 26.0
22 » Kn86 Basta kontrakt 23 + 105 Basta kontrakt 24 + EKn1076 Basta kontrakt
Ost v KKn1082 4v S =420 Syd vKD108 2¢ V =-90 Vast vED3 3¢ VD-1100
ov + DKn Alla + DKn2 Ingen + K5
#DKn5 & ¢ v & NT #9432 & ¢ v & NT #Kn108 & ¢ v & NT
4KD109 475 N 8 4 108 7 4 D9643 4K8 N75757 «D9842 4K53 N9 5555
v3 v 764 S 8 4 108 7 v9652  vKn7 S75757 v8652 vK74 S95555
¢ EK9542 ¢ 10873 059345 ¢ E108 ¢ K9654 O6 86 6 6 + D76 ¢ E10984 O4 8886
»86 #K1043 V59345 *7 #KDKn10 V68666 +K *ED V 488286
& E432 & EKn72 a-
v ED95 v E43 v Kn109
+6 ¢73 4 Kn32
*E972 »E865 #9765432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
23 33 5¢DV-2 #Q 500 260 00| 4 8 INS+1 43 120 250 10|27 34 34aDS+1 ¥5 570 26.0 0.0
4 8 4y N= *7 420 16.0 10.0(27 34 INS+1 42 120 250 10(24 28 24DS= 42 180 240 20
5 10 4y S= ¢ A 420 16.0 100 7 14 3¢ O-1 *7 100 210 50| 3 13 3NDO-1 &2 100 19.0 7.0
6 12 4y N= *7 420 16.0 10.0|31 22 3¢ O-1 +3 100 21.0 50| 6 12 24 V-2 LN 100 19.0 7.0
7 14 4y N= *7 420 16.0 10.0| 3 13 INN= &K 90 140 12.0(25 30 3a V-2 &J 100 190 7.0
9 1 4vyN= ¢ A 420 16.0 100 9 1 INN= &K 90 140 12.0(29 21 34 V-2 &J 100 19.0 7.0
11 2 4v S= ¢A 420 16.0 10.0|11 2 INN= &K 90 140 120( 9 1 INO-1 *5 50 13.0 13.0
24 28 4y N= a7 420 16.0 10.0(24 28 INN= &K 90 14.0 12.0(23 33 3¢ O-1 vJ] 50 13.0 13.0
25 30 4v S= +Q 420 16.0 10.0(25 30 INS= 43 90 140 120( 5 10 3NN-1 43 -50 9.0 17.0
31 22 4v N= *7 420 16.0 10.0| 5 10 2¢ O= A -90 70 19.0|11 2 INN-1 +9 -50 9.0 17.0
29 21 3vy N+1 &7 170 6.0 20.0(23 33 2¢ O= v3 -90 7.0 190| 4 8 INN-2 +9 -100 4.0 22.0
3 13 4v S-1 ¢ A -50 20 240| 6 12 INN-1 ¢+ 4 -100 20 240 7 14 44DS-1 48 -100 4.0 22.0
26 32 4v N-1 *7 -50 20 24026 32 INN-1 *K -100 20 24.0|26 32 44DS-1 +6 -100 4.0 22.0
27 34 4v N-1 45 -50 20 24029 21 2v N-1 &K -100 2.0 24.0|31 22 4NN-3 +6 -150 0.0 26.0
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